



PANORÁMA PIHENŐHÁZ KŐSZEG

FONTOS TUDNIVALÓK

SZÁLLÁSÁRAK

Az áraink forintban értendők, (az Euro áraink tájékoztató jellegűek a napi árfolyamváltozás miatt) tartalmazzák az áfát. Az áraink kialakítása a törvényi előírásokat és aktuális változásait követően vannak kialakítva.

A visszaigazolt szállásárakárok kivételével, áraink változtatásának jogát fenntartjuk.

Az árak nem tartalmazzák a helyi idegenforgalmi adót, melynek mértéke 450 FT/fő/éj (18 éves kortól fizetendő)

LISTAÁR

Az árak a szezontól és a foglalt napok számától függően változnak. Pontos árat a kiválasztott időpont foglalási folyamata során, még a foglalás véglegesítése előtt kalkulálhat.

2 főre: 16.000–36.000 FT / HÁZ / éj

3 főre: 17.000–40.000 FT / HÁZ / éj

4 fő - 8 fő: 22.000–52.000 FT / HÁZ / éj

ÉRKEZÉS

A szoba az érkezés napján 15.00 órától átvehető, és foglalható el.

Érkezéseteket kérjük előre jelezd, mert nem a házban lakunk.

Korai érkezés lehetséges, de csak visszaigazolást követően.

Kérjük, feltétlenül jelezni szíveskedj, ha 18 óra után érkezel pihenőházunkba.

TÁVOZÁS

A szobát az utazás napján kérjük 10.30 óráig elhagyni szíveskedjél.

Késői távozás előzetes egyeztetés után lehetséges (foglaltság függvényében).

PARKOLÁS

A ház előtt levő nyitott parkolónkban a Felsőerdő úton lehetséges.

KISÁLLAT

Pihenőházunk adottságait és kedves vendégeink szempontjait figyelembe véve sajnos NEM TUDUNK KISÁLLATOT FOGADNI!

FOGLALÁS

Kizárólag írásban fogadunk foglalásokat, telefonon csak felvilágosítást tudunk adni.

A foglalásokra a pihenőházunk minden esetben visszaigazolást küld, melyre egy írásos megerősítést várunk.

LEMONDÁSI FELTÉTELEK

Foglalását 14 nappal az érkezési dátum előtt szabadon lemondhatja, utána fizetendő díj mértéke a teljes tartózkodás 100%-a.

Pihenőházunk fenntartja a jogot, hogy bizonyos időszakokban a fentiekől eltérő lemondási határidőket szabjon meg.

Telefonon keresztül lemondást nem áll módunkban elfogadni, kérjük írásos formában (e-mail-ben) jelezd szándékodat. A visszaigazolásban szereplő távozás dátuma előtt történő kijelentkezés esetén a foglalás teljes díja kerül felszámításra.

FIZETÉSI LEHETŐSÉGEK

Késszpénz

Bankkártya (Mastercard, VISA,)

SZÉP kártya (OTP, MKB, K&H)

FONTOS HÁZIREND!

Programod szervezésénél szíveskedj figyelembe venni, hogy a szálláshelyen csak a vendégek tartózkodhatnak, barátok, ismerősök szálláshelyen történő fogadására nincs lehetőség, kérjük megértéseteket.

ELÉRHETŐSÉGEINK:

Eszter +36 30 204 9613 és Zoli +36 30 012 0500